LORD!
MANATEE COUNTY

FLORIDA
June 11, 2012
TO: All Interested Bidders
SUBJECT: Invitation for Bid # 12-1058-DS

Coquina Beach Side Restroom Renovation

ADDENDUM # 3

Bidders are hereby notified that this Addendum shall be acknowledged on pages
00300-1 of the Bid Form and made a part of the above named bidding and contract
documents. Bids submitted without acknowledgement of the Addendum will be
considered incomplete.

The following items are issued to add to, modify, and clarify the bid and contract
documents. These items shall have the same force and effect as the original bidding and
contract documents, and cost involved shall be included in the bid prices. Bids to be
submitted on the specified bid date, shall conform to the additions and revisions listed
herein.

The deadline for clarification of questions was June 11, 2012 at 3:00 pm. This deadline
had been established to maintain fair treatment of all potential bidders, while maintaining
the expedited nature of the Economic Stimulus that the contracting of this work may
achieve. Questions received after this date and time shall not be considered.

Bidders: Attached please find the responses to the submitted questions. Responses
provided by Mr. Jim Robison, AIA LEED®AP, Associate Architect,
SchenkelShultz Architecture dated June 11, 2012 (1 page)
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June 11, 2012

Invitation for Bid # 12-1058-DS

Coquina Beach Side Restroom Renovation

The deadline for submitting sealed Bids at the Manatee County Purchasing
Division, 1112 Manatee Avenue West, Suite 803, Bradenton, Florida 34205.

The date and time of the Bid Opening is as noted until 2:00 pm on June 22, 2012.

END ADDENDUM # 3
Sincerely,

Melissa M. Wendel, CPPO
Purchasing Official
/ds (1 attachment)
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SCHENKELSHULTZ

BOOARCHITECTURE O0OO

PROJECT NAME: COQUINA BEACHSIDE RESTROOMS REMODELING
Manatee County
ADDENDUM NUMBER 3
Date of Issue: June 11, 2012

Bidders are hereby notified that this Addendum shall be acknowledged on the Bid

Form and made a part of the above named bidding and contract documents. Bids submitted without
acknowledgement of the Addendum will be considered incomplete.

The following items are issued to add to, modify, and clarify the bid and contract documents. These items
shall have the same force and effect as the original bidding and contract documents, and cost involved shall
be included in the bid prices. Bids to be submitted on the specified bid date, shall conform to the additions
and revisions listed herein.

Attachments:
None

Questions:

Question 1: Specification Sections 09 20 16 and 09 67 00 — are included in the Project Manual
Table of Contents, but not included with the Project Manual itself. Please confirm whether work for
the missing Sections is to be included within the scope of this proposal? If so, please provide a
specifications and descriptions for this work.

Answer: Specification Sections 09 20 16 Stucco and 09 67 00 Epoxy Flooring are not part of the
work. Please disregard the reference to them in the Specifications Table of Contents.

Question 2: Are any signs needed for this project? If so, please provide a specification.
Answer: The County will provide the signage.

Question 3: On sheet A101, the Toilet Accessory Schedule lists a mop holder with utility shelf (T-8)
but the symbol is not called out on the floor plan. Please confirm that the mop holder is not to be
provided.

Answer: Utility Shelf with Mop/Broom Holder (T-8) is not part of the work. Please disregard
reference to them in the Toilet Accessory Legend.

END OF ADDENDUM NO. 3
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James H. Robison AIA LEED®AP
Associate Architect
SSA project #0920829
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